



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Katedra obchodu a cestovního ruchu

Student: Marta Kučerová

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název bakalářské práce: Analýza nákupního chování a vlivů vnitřní atmosféry na nákupní chování ve vybrané obchodní jednotce

Oponent bakalářské práce Mgr. Karla Machoňová

Povolání oponenta: Učitel

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Komentář: Téma vhodné a pro zmiňovanou firmu velmi přínosné.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Jasně a srozumitelné cíle jsou dobrým východiskem pro bakalářskou práci.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Výběr osobního dotazování je vhodně doplněn o pozorování s využitím emočních odpovědí a zdůvodnění zákazníka.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Využití získaných dat skýtá další možná zpracování, která autor v závěru zmiňuje.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Nejde o opomenutí, ale o zúžení výběru autorů s ohledem na přehlednost v dané problematice a v daném rozsahu bakalářské práce.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Odbornost a fundovanost autora s využitím praktických zkušeností je pozitivem práce.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Kladně hodnotím navržená další možná vyhodnocení získaných dat.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Firma Reno obuv, s. r. o. by mohla úspěšně využít poznatků autora pro spokojenost svých zákazníků.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Pokud byste zpracovávala obsahově rozsáhlejší práci, které další autory, zmiňující se o dané problematice, byste uvedla a proč?

Otázka 2: Uvažujete, zda byste pro případnou diplomovou práci vycházela ze své práce bakalářské, kterou problematiku byste rozvinula?

Datum: 28. 04. 2008

Podpis oponenta bakalářské práce: